



STRUKOVNI SINDIKAT DOKTORA MEDICINE REPUBLIKE SRPSKE

Datum: 14. 09. 2016.godine.

SAOPŠTENJE

SKUPŠTINA STRUKOVNOG SINDIKATA DOKTORA MEDICINE JE PROTIV NEZAKONITOG I NELEGITIMNOG POSEBNOG KOLEKTIVNOG UGOVORA U OBLASTI ZDRAVSTVA, PROTIV ORGANIZOVANE DISKRIMINACIJE ZDRAVSTVENIH RADNIKA I PROTIV UMANJENJA STEČENIH PRAVA RADNIKA

Skupština Strukovnog sindikata doktora medicine Republike Srpske ne priznaje i ne prihvata potpisani Posebni kolektivni ugovor u oblasti zdravstva, jer nije zaključen u skladu sa odredbama Zakona o radu RS i od strane legitimnih predstavnika reprezentativnih sindikata i štetan je za zdravstvene radnike, a posebno za doktore medicine kao nosioce posla u zdravstvu.

Skupština ovog sindikata javno osuđuje nezakonite postupke predstavnika Vlade Republike Srpske, koji su svojim nezakonitim odlukama onemogućili predstavnike ovog reprezentativnog sindikata da pregovaraju o Posebnom kolektivnom ugovoru u oblasti zdravstva.

Takođe, Skupština Strukovnog sindikata doktora medicine Republike Srpske obavještava građane, pacijente i svoje članove, da Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite i Vlada RS nisu ispunili svoje obaveze u oblasti zdravstva koje se odnose na redovnu uplatu obaveznih doprinosa na plate za koje dugovanja iznose oko 150 miliona konvertibilnih maraka, a na koji način je ozbiljno ugroženo funkcionisanje svih javnih fondova, a naročito fondova penzijskog i zdravstvenog osiguranja.

Povodom najava o izmjenama Zakona o platama i novom umanjenju platnih koeficijenata i minulog rada, Skupština Strukovnog sindikata doktora medicine posebno obavještava sve doktore medicine i stomatologije koji rade u javnim zdravstvenim ustanovama u Republici Srpskoj da ovaj sindikat to neće prihvatiti, i da će se boriti u skladu sa svojim mogućnostima da sačuva stečena prava iz oblasti rada i radnih odnosa po bilo kojem osnovu.

Na kraju obavještavamo javnost da će sve najavljene sindikalne aktivnosti ovog sindikata u narednom periodu biti provođene u vezi sa postojećim teškim položajem radnika u oblasti zdravstva, bez namjera da se one koriste u političke svrhe, povodom lokalnih izbora u Bosni i Hercegovini, pošto je Strukovni sindikat doktora medicine Republike Srpske, kao reprezentativan sindikat nezavistan od djelovanja bilo koje političke partije.

